



传承红色文化 唱响美好生活

2022年全国“村晚”安徽示范展示在六安独山镇精彩上演



1月20日下午,由文化和旅游部公共服务司、中共安徽省委宣传部、安徽省文化和旅游厅、安徽省文明办、六安市人民政府主办,安徽省文化馆、六安市文化和旅游局、裕安区人民政府承办的“欢乐过大年·喜迎冬奥会——我们的美好生活”2022年安徽“村晚”示范演出在六安市裕安区独山镇源潭湾村开启,聚焦红色文化主题,展示出江淮大地乡村全面振兴的崭新画卷。

多彩节目暖民心

本次参演的12个节目,全部由我省群众文化工作者与乡村文化能人、基层群众共同创作。安徽“村晚”

主题曲《咱们村里有春晚》,曲调欢快活泼,歌词喜气洋洋,充分展现安徽年俗;歌曲《大山的故事》、舞蹈《六霍烽火》、小品《纪念碑》等红色主题作品,取材于革命老区的真实故事,通过艺术创作和舞台呈现引导群众触摸历史脉动。活动现场对当地先进典型、道德模范、好人好事进行了表彰。

主题展览强信念

现场,以主舞台为中心,“跟着画笔学党史·安徽文化馆联盟大别山写生作品展”和“咱有红色传家宝”革命历史物件展环绕铺开,构成了独山“村晚”特有的“1+2”模式。写生作品展集中展示了我省艺术家代表们赴大别山创作的中国画、油画、水彩画、速写等作品;革命历史物件则见证了“中国第一将军镇”——独山镇的风雨往事,让更多生活在幸福年代里的年轻人了解历史、铭记先烈。

挖掘传统乡土文化,推进乡村全面振兴。省文化馆馆长李晓东在接受采访时介绍,安徽“村晚”已持续举办了五届,经过几年的示范引领和培育发展,“村晚”凝聚了江淮儿女的丰沛情感,鼓舞了百姓乡亲的创作热情,激发了乡村文化振兴的磅礴力量。

安徽司法行政系统3个集体9名个人获全国通报表扬

星报讯(记者 马冰璐)1月20日,记者从安徽省司法厅获悉,中华全国总工会、司法部、中华全国律师协会于近日联合印发决定,通报表扬“尊法守法携手筑梦”服务农民工公益法律服务行动成绩突出集体和个人,安徽司法行政系统3个集体、9名个人获通报表扬。

此次安徽获通报表扬的3个集体分别为:灵璧县司法局、蚌埠市法律援助中心和安徽弘启律师事务所;9名个人分别为:安徽省司法厅公共法律服务处一级主任科员唐菲、阜阳市司法局律师工作科科长吴利、宣城市律师协会办公室主任茹于飞、安徽英锐律师事务所律师尤良旺、安徽地平律师事务所律师陈旭、安徽昊华律师事务所律师胡敏、北京德恒(合肥)律师事务所律师胡红玲、安徽九华律师事务所律师唐敏和安徽会峰律师事务所律师陶元凤。

合肥蜀山区智慧园区项目入围安徽省“城市大脑”应用试点

星报讯(方颖 季云凤 记者 沈娟娟)近日,安徽省第二批“城市大脑”应用试点名单公示,“蜀山区智慧园区”项目入选,这是合肥蜀山区首次入选该名单,也是合肥市唯一入围的县区级“城市大脑”应用试点。

近年来,蜀山区数字化建设工作以促进数据赋能应用为着力点,深挖信息化项目的数据赋能场景,全区已完成40余个项目的数据共享交换服务,交换数据一亿三千余条。

下一步,蜀山区将继续以数字赋能为方向,以数字化转型驱动社会治理、惠民服务、经济发展等各项工作的开展。

强化农村宅基地保障 助力全省乡村振兴建设

星报讯(记者 唐朝)记者昨日从安徽省自然资源厅了解到,近年来,该厅立足部门职责,不断强化农村宅基地保障,助力乡村振兴建设。

根据《安徽省村庄规划三年行动计划(2021-2023年)》,我省做到村庄规划“应编尽编”,并开展规划试点,科学有序引导村庄规划建设。截至目前,全省试点市、县中,滁州市启动村庄规划编制试点417个、金寨县13个、东至县35个、泗县12个。

通过开展农村地籍调查和数据库建设,全面摸清农村宅基地底数。全省上下持续推进农村“房地一体”确权登记工作,确保宅基地和房屋调查权属合法、登记准确。

在农村宅基地保障方面,安徽单列农村村民住宅建设用地计划,专项用于符合“一户一宅”和国土空间规划要求的农村村民住宅建设,实行单独组卷报批,年度内实报实销。

安徽去年四季度服务业保持恢复态势

星报讯(记者 沈娟娟)据省统计局对全省规模以上服务业企业调查显示,2021年四季度,服务业企业生产经营平稳运行,预期指数连续6个月超过60%,新兴服务业发展势头良好,政策受益面持续扩大。

数据显示,2021年四季度,盈利增加和持平的企业占79.8%,较上季度提高0.1个百分点;订单高于和处于正常水平的占79%,提高0.8个百分点;资金充裕和基本正常的企业占84.6%。金融机构积极为企业提供信贷支持。有融资需求的企业中,外部融资主要渠道为银行贷款的占74.3%,提高1.1个百分点。

同时,企业对2022年一季度经营状况预期指数

64.2%,同比提高2.2个百分点,对本行业运行状况、国内宏观经济形势持乐观态度的分别占35%、37.9%。分市看,马鞍山、淮南、合肥、亳州、铜陵、安庆、芜湖、宿州等7市的预期指数均高于全省平均水平。

相关负责人介绍,政策受益面持续扩大。惠企政策效应持续显现,45.5%的企业受益于相关政策,较上季度提高1.5个百分点,连续两个季度提升。其中,居民服务修理和其他服务业、信息传输软件和信息技术服务业、文化体育和娱乐业受益面分别提高7.1、4、3.9个百分点。受益企业中,81.5%的企业受益于减税降费。

赢在起跑线,有远见的宝爸宝妈这样给孩子做投资 到底什么才是孩子的起跑线?

家长们总说,不要让孩子输在起跑线上。可是,到底什么是起跑线,家长们也说不清楚。反正别人家孩子有的,我家孩子都一定少不了。别人家要做胎教、早教、学前班,我们咬紧牙关,也要上。打听哪个补习班提分快,就算是穿过整个城市,也要挤进这个补习班。

还有一些家长自以为赢在了起跑线,却又发现新的问题:“我家孩子小学成绩挺好的,常常考100分,为什么到了初中,尤其是初二初三,突然就被落下了?”其实,小学成绩是具有有一定“欺骗性”的,而初中成绩不好,很可能是因为在孩子的幼儿园和小学阶段,家长忽略了一种能力的培养。

在孩子成长关键阶段,培养这个能力一定必不可少——阅读!大量阅读!每天阅读!

清华大学附属小学校长、从教30年的全国名师窦桂

梅老师说过:“阅读的能力,是一切学科的基础,也是孩子一生能力的基础。如果家长能够认识到,阅读是给予孩子最具有价值的力量,那么,对于孩子的教育就成功了一半。这才是给孩子最好的起跑线。”

学龄前到小学阶段是孩子的良好习惯形成的关键期,同时也是孩子各项能力的发展黄金期,其中最为重要的就是学习能力的发展,这种看似复杂的学习能力,却可以通过一种能力的发展培养去习得,这种能力就是“阅读能力”。

事实上,让孩子在低年级阶段能够掌握阅读的能力绝对是学习和职业发展的刚需,它对孩子未来的影响是不可忽视的!

中国教育学会副会长朱永新教授把孩子分成四类:第一种孩子,既不爱读教科书,也不爱读课外书,“这样的孩子肯定是愚昧无知的”;第二种孩子,既爱读教科书

彩票开奖台

中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2022020期中奖号码:02、03、09、14、15
中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2022009期中奖号码:
红色球号码04、15、17、19、25、28 蓝色球号码:16
中国福利彩票3D玩法
第2022020期中奖号码:816
全国联网电脑体育彩票
“排列3”开奖公告第2022020期中奖号码:515
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第2022020期中奖号码:51530



专注0-12岁孩子品质阅读指导
让孩子,爱阅读,会阅读,读经典

又爱读课外书,“这样的孩子必然发展潜力巨大”;第三种孩子只读教科书,不读课外书,这样的孩子可能成绩不错,但是却没有发展潜力;最后一种孩子是不爱教科书只爱课外书,“这种孩子也许成绩不理想,但还是有希望的。”

会阅读的孩子更成功,科学系统规划幼儿阅读,以最经济的方式做最高效的教育投资,助力孩子养成受益一生的阅读力。